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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1 Keby sme desatinné čísla 3,1;  2,38;  7,77;  3,18;  2,4;  7,789;  7,769;  3,09  usporiadali vzostupne, v poradí piate by bolo číslo?
            A)    7,769                                            B)   2,38
            C)    3,18                                              C)   3,1
2. Ktorý z týchto zápisov je nesprávny?
            A)    7 > 0,7                                           B)   3,8 < 3,81
            C)    6,3 = 6,30                                      D)   1,18 > 1,8
3.  V čísle 38,1409 sa na mieste tisícin nachádza číslica?
            A)   4                                                    B)   0
            B)   9                                                    D)   8
4. Ak v čísle 3,184 vložíme medzi číslice 1 a 8 číslicu 5, tak sa číslo?
            A)   zmenší                                           B)   zväčší            
            C)   nezmení sa                                    D)   zaokrúhli sa na jednotky
5. Na rôznych miestach Slovenska boli namerané nasledovné teploty : Bratislava 31,6°C;  Košice 30,9°C;  Zvolen 30,8°C;  Nitra  32°C. Vyber správne tvrdenie.
            A)   Najteplejšie bolo v Košiciach
            B)   Najchladnejšie bolo v Bratislave
            C)   Všade bolo nameraných viac ako 30°C                                                 
            D)   Najchladnejšie bolo vo Zvolene
6. Ktorú číslicu v čísle 1,23456789 musíme škrtnúť, aby sme dostali čo najväčšie číslo?
            A)   1                                                       B)   2
            C)   3                                                       D)   9 
7. Ktoré znamienko patrí medzi čísla 6,38 a 6,308?                                             

            A)   >                                                       B)   <
            C)   =                                                       D)   ani jedna možnosť nie je správna
8.  Ktoré dve prirodzené čísla ležia medzi číslami 1,7 a 3,04?
          A)   1 a 3                                                   B)   7 a 4
          C)   2 a 3                                                   D)   1 a 2
9.  Ktorú číslicu môžeme dopísať namiesto hviezdičky tak, aby platil znak nerovnosti?
                                    0,*42  > 0,8420 
          A)   9                                                         B)   0

          C)   2                                                         D)   1 
10. Najmenším prirodzeným číslom, väčším ako 148,709 je číslo ............................
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